11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bospact: 103

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.06.2006 11:50:46

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 02.07.2006 20:38:18

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/18074/answer/18075




YBaxaemiitl BsauecnaB! HeBo3MOKHO 3a09HO CKa3aTh, ueM o0ycioBneHa XITH. [Insg aToro Hago
IIPOBECTH OCMOTD, BHITIOJIHUTH 00C/ieoBaHus (B TOM YHCJe U Ha IOMY) - OOILIMi aHanu3 KPOBHU B
OWHaMKKe, 00IInY aHaIu3 MOYH, OMOXUMHUYECKHUH aHaIu3 KPOBU B fuHaMuKe, Y3U (moyek, MO4eBOro
Iy3bIPS C OIIpefiefIeHreM KOIMYeCcTBa OCTaTOYHOM MOYM, IIPENCTaTeIbHOU XKeJle3hl, IIeYeHH,
nomxkenynounoi xkenesnl), IKI'. Jleuenuem XI1H 3anuMaeTcs TepamneBT U Hedponor. C yBaKeHUEM.



